

Wrocław, dn. 30.09.2016 r.

**Do wszystkich Wykonawców**

ZKK 17-EA.341-2-16/16

dotyczy postępowania na: „Przekształcenie do postaci elektronicznej (skanowanie) zbioru dokumentów państwowy zasób geodezyjny i kartograficzny zgromadzony w ZGKIKM oraz opisanie dokumentów zawierających się w ww. zbiorze metadanymi” (oznaczenie postępowania ZKK 17-EA.341-2-16/16).

Zarząd Geodezji, Kartografii i Katastru Miejskiego we Wrocławiu informuje, że w powyższym postępowaniu w dniu 30 września 2016 r. wpłynęły niżej wymienione zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z wymogami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity: Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), przekazujemy treść zapytań z wyjaśnieniami.

**Pytanie nr 1:**

Z jakiego okresu lat pochodzą dokumenty przeznaczone do przekształcenia do postaci elektronicznej?

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Dokumenty pochodzą z lat 2014-2016, pojedyncze z lat 2008-2013.

**Pytanie nr 2:**

Zwracamy się z prośbą o sprecyzowanie sposobu zszywania dokumentów. Określenie czy są zbite gwoździami, zbindowane, sklejone? Czy są dokumenty, które są zszyte z wykorzystaniem nici/wstążki? Czy występują książki, których nie można rozszyć?

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Dokumenty przeznaczone do skanowania stanowią w większości „luźne” kartki lub zszyte zszywaczem.

**Pytanie nr 3:**

Czy dokumenty po procesie przetworzenia (zeskanowania) powinny wrócić do formy pierwotnej (ponowna kompozycja, zszywanie, zbindowanie)?

**Odpowiedź na pytanie nr 3**

Tak

**Pytanie nr 4:**

Czy dokumentacja wymaga uporządkowania przed zeskanowaniem (ułożenia wg spisu treści, wg numeracji stron)?

**Odpowiedź na pytanie nr 4**

Dokumenty przeznaczone do skanowania są ponumerowane numeratorami i poukładane zgodnie z numeracją.

**DYREKTOR**  
  
**Anna Głuch**  
Geodeta Miejski